
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
November 26, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
November 27, kedd, 18 óra: Jószándékra 
November 28, szerda, 18 óra: Élő és + családragok 
November 29, csütörtök, 18 óra 
November 30, péntek, Szent András apostol; Szent Kolumbán apát, 18 

óra: + Édesapa 
December 1, szombat, 18 óra: Hálából Viktóriáért és Mátéért 
December 2, Advent 1. vasárnapja, 9.45 óra: + Fiuk és édesapjuk 
 
 
A mai vasárnap perselygyűjtését a Karitász és a szeretetszolgálat cél-

jaira ajánljuk fel. A Karitász ingyenes magazinja, az Adásidő, az újságos 
asztalról vihető el.  

Iskolánk pályaválasztási rendezvényeire várjuk a 8. osztályosokat nov-
ember 28-án, szerdán. Minden részlet a Hírnökben és a hirdetőtáblán ta-
lálható. 

A jövő vasárnap kezdődik az adventi időszak. Délelőtt családi szentmi-
sére várjuk a Testvéreket, amely előtt negyed 10-től gyerekfoglalkozás, a 
felnőtteknek pedig zenés dicsőítés lesz. A szentmisében megáldjuk az ad-
venti koszorúkat, amelyeket a Testvérek a templomi adventi koszorú kö-
rül helyezhetnek el a szentmise előtt. A szentmise után szeretetvendég-
ségre is marasztalunk mindenkit. Az adventi időszakban hétfőtől péntekig 
hajnali szentmisék lesznek reggel 6.30 órától.  

Jövő szombaton, az esti szentmise után kezdődik a szentmisék előjegy-
zése a 2019. évre, a januártól júliusig tartó időszakra.  

December 6-áig tart iskolánk adománygyűjtése, amelyben tartós élel-
miszert és édességet gyűjtünk a rászoruló családoknak. Minden ado-
mányt a kápolnában Szent Erzsébet üvegablaka előtt lehet letenni. Hálá-
san köszönünk minden adományt! 
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Krisztus Király vasárnapja az egyházi év lezárása, amelyet egy 
héttel követ advent első vasárnapja 

  
Krisztus királyi méltóságának a 20. századig nem volt külön ünnepe. 

XIII. Leó pápa az 1900-as jubileumi év alkalmából a 20. század királyának 
hirdette ki a Megváltót, ezzel előkészítve az ünnepet. 

Világszerte kereszteket és Krisztus-szobrokat állítottak föl a legmaga-
sabb hegyeken, magaslatokon a Megváltó emlékezetére, közöttük a híres 
Béke-Krisztus-szobrot az Andok egyik legmagasabb csúcsán. 

Az I. világháború után XI. Pius pápa a niceai zsinat 1600. évfordulóján, 
1925-ben szentévet hirdetett, amelynek mottója ez volt: „Krisztus békéje 
uralkodjék Krisztus országában!” A szentév végén rendelte el a pápa 
a Quas primas enciklikával Krisztus Király ünnepét, vagyis Krisztus Király 
vasárnapját, ami főünnep. A pápa az ateizmus, a kommunizmus, a szeku-
larizmus terjedését látva érzékelte, milyen nagy veszélye van mindennek 
az emberiségre, ezért is érezte szükségét, hogy Krisztus megváltói hatal-
mára rámutasson. 

Krisztus királyi méltóságának ünneplésével a népek, családok, szemé-
lyek békéjének urát állította a hívek elé, hangsúlyozva, hogy Krisztus a 
megtestesüléssel és a megváltó halállal szerezte királyságát a világ üdvös-
ségére. 

Eredetileg a Mindenszentek előtti vasárnapon tartották az ünnepet, 
októberben, majd a II. Vatikáni Zsinat után, 1969-ben került az advent 
előtti utolsó vasárnapra. Mozgó ünnep, a november 23-hoz legközelebbi 
vasárnap, tehát november 20-a a legkorábbi, és 26-a a legkésőbbi idő-
pontja. 



 
 

 

 
 

 


